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Η πρωτοβουλία φοιτητών του Α.Π.Θ. «Ακαδημαϊκές Αναζητήσεις» διοργανώνει το 
προσεχές τριήμερο 27-28-29 Απριλίου 2015 Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο με 
κεντρικό θέμα: «Θρησκεία και Βία». Οι εργασίες του Συνεδρίου θα 
πραγματοποιηθούν στη Θεσσαλονίκη, στο κτίριο του ΚΕΔΕΑ (3ης Σεπτέμβρη, 
Πανεπιστημιούπολη, Αμφιθέατρο Ι). Η είσοδος στο Συνέδριο είναι ελεύθερη.

Στο Συνέδριο πρόκειται να καταθέσουν τις απόψεις τους για το διεθνώς ζέον 
πρόβλημα της ανάδυσης το λόγου του μίσους και των αποτρόπαιων πράξεων κατά 
του ανθρώπινου προσώπου μέσα στους κόλπους των θρησκειών, επιφανείς 
προσωπικότητες που προέρχονται τόσο από το θρησκευτικό όσο και από τον 
επιστημονικό χώρο.
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Όπως αναφέρει η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου, «μετά τη ραγδαία αύξηση 
των συγκρούσεων και της γενικευμένης εξάπλωσης των πράξεων βίας κατά τη 
δεκαετία μετά το τέλος του ψυχρού πολέμου, το διεθνές αυτό συνέδριο θέτει σε 
πρώτο πλάνο και μελετά ένα από τα μεγαλύτερα ζητήματα της εποχής μας: τις 
πολλαπλές σχέσεις και τους δεσμούς που μπορούν να εντοπιστούν ανάμεσα στη 
θρησκεία και τη βία στις ποικίλες εκφάνσεις της. Ένας σημαντικός αριθμός 
καθηγητών και ειδικών επί του θέματος θα τοποθετηθεί και θα συζητήσει 
διάφορες όψεις του ζητήματος, όπως η σχέση του θρησκευτικού με τη βία, ο 
θρησκευτικός φανατισμός, τα κοινωνικά αίτια της θρησκευτικής βίας, η σχέση της 
θρησκείας με τον ολοκληρωτισμό, η συμβολή των θρησκευτικών κοινοτήτων στην 
υπέρβαση του πνεύματος, της λογικής και της πραγμάτωσης της βίας, καθώς 
επίσης και πολλά επίκαιρα θέματα με αφορμή τα πρόσφατα γεγονότα που έλαβαν 
χώρα στη Γαλλία, τη Μέση Ανατολή αλλά και την καθημερινή σύγχρονη ελληνική 
πραγματικότητα. Τέλος, το συνέδριο θα σφραγίσει μία στρογγυλή τράπεζα 
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διαλόγου, με παρεμβάσεις από εκπροσώπους διαφόρων θρησκειών και ομολογιών 
με κοινό όραμα έναν κόσμο ειρήνης και αλληλεγγύης».

Το Πρόγραμμα του Συνεδρίου μπορεί να αναζητηθεί στο Σύνδεσμο: 
http://www.theo.auth.gr/sites/default/files/news/thr_via_programma.pdf
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